

RECTIFICATIES**Rectificatie van Richtlijn 2012/12/EU van het Europees Parlement en de Raad van 19 april 2012 tot wijziging van Richtlijn 2001/112/EG van de Raad inzake voor menselijke voeding bestemde vruchtensappen en bepaalde soortgelijke producten**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 115 van 27 april 2012)

Bladzijde 3, artikel 3, lid 2:

in plaats van: „2. De mededeling „vanaf 28 oktober 2015 bevatten vruchtensappen geen toegevoegde suiker” mag op het etiket worden vermeld ...”,

te lezen: „2. De mededeling „vanaf 28 april 2015 bevatten vruchtensappen geen toegevoegde suiker” mag op het etiket worden vermeld ...”.
